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(—1-.) Az Üdvözítő életének nagyhetét ünnepli a 
keresztény világ.

Az Üdvözítőét, a ki szenvedett bűneinkért, meghalt
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HALADÁS

érettünk és föltámadott Isten akaratából.
Az Isten-ember vére érettünk hullott ala a keresztfáról, érettünk szen­

vedett. hogy mi ne szenvedjünk örökké. Es midőn a szeretet napjának utolsó 
sugarai rávetették fényüket a Golgotháva. meghalt, hogy mi élhessünk tovább.

S a magas hegyek, a csendes völgyek lakói, minden századok keresztény 
népei a világ végéig, sírva borulnak térdre e napon, a melyen annyit szenvedeti 
érettük az Űr fia. S az esthajnali csillag, mely ott ragyogott bölcsője fölött, a 
napkeleti bölcsek vezető csillaga, szelíd fényével hint világot arra az ösvényre,
melyen a világ Megváltóját vitték sziklasírjába.

Ezt az ösvényt járjuk fájdalmas szívvel, 
jaiban. Fájdalommal telik meg szivünk Érette 
De hivő lelkünket fölemelve Hozzá, husvet ünnep

hivő lélekkel a nagyi lét nap- 
, mellünket verve siratjuk LM. 
én nem a panasz szava, hanem

a hála sóhaja tör elő keblünkből, mert föltámadott az, a ki megváltott bennünket. 
Halálával széttépte a bűn bilincseit, föltámadásával megtörte a halál hatalmát. 
Ezért váltja föl a szenvedés fájdalmát, a halál gyászát a hivő szív ujjongó

öröme husvét ünnepén . . .
Husvét a megváltás s a szeretet ünnepe. A megváltás szent művét a 

szeretet apostola teljesítette a szeretet névében.
Ez az isteni szeretet azonban, mely feláldozott mindent azokért, kiket 

keblére ölelt, az egész emberiseget, — mily tökéletlen. mil\ gj-ailó közöttünk.
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emberek között. Mesterünk tanítását 
elfeledtük s nem követjük azt.

Az önző érdekek szülötte, a szeie- 
tetlenség ridegsége oszoljék el e szent 
ünnepnapon.

Ihlessen meg bennünket, különösen j 
minket vasutasokat, kiknek oly nagy- 
szükségünk van arra, hogy szeretettel 
támogassuk egymást, az igaz, önzetlen 
kartársi szeretet. A fárasztó mult s a j 
nehéz jelen gyötrelmeit váltsa föl luisvet 
ünnepén egy szép jövő reménye a sze­
retet jegyében. __________ j

Az „alföldi első gazdasági 
vasút.“

(Vége.)
A vasút menetrendjében a fővonalakhoz 

való csatlakozás csak másodrendű pont, fő 
a csabai piaezra menő utasok es teherárúk 
alkalmas szállítása.

A folyton növekedőben levő személy- es 
darabáru forgalom lebonyolítására és annak 
a teherforgalomtól való elválasztására, mely 
gőzlokomotivókkal a szokásos módon törte-

TfiRQZfl.
Feltámadunk !

. Feltámadott, de újra eljövend, 
ítélni élőket s halottakat I - 
Felfordul akkor mindenütt a rend : 
Meging a föld s az égi boltozat.
S jaj lészen óh. akkor nekünk I 
Keserves, szörnyű lesz jajunk I —
S mégis mi szép reménylenünk 
Feltámadunk, feltámadunk I

Ö mondta és hitünk tanít reá,
Hogy éltünk puszta álom. semmi más 
— s értünk, szaváért életét adá. —
Ö. ö. „az élet és leitámadás /'
S mégis, mily kétkedő hitünk.
Ha ránk szakad sok száz bajunk- 
Pedig mi szép reménylenünk : 
Feltámadunk, feltámadunk I

Iszap, por és hamu! FeltámadunkI 
Csak .bízva bízzák és legyen hited.
-— - - . r. ni ... ~ •< f

Lépten-nyomon meging hitünk.
Ha 1 öld re sújt ezer bajunk 
S mégis, mi szép róménylenür,k ■ 
Feltámadunk, feliamadunk I

Ö. T-. S.

áSf

nik, módját találták azzal, hogy könnyű és 
olcsó üzemköltséget igénylő motorkocsikat 
helveztek forgalomba, melyek aztán a me­
netek sűrűbbe es olcsóbba tetelet, x alamint 
a menetdijak leszállítását eredményeztek. A 
menetdij kilométerenként 1 fillér, a legkisebb 
személy-díjtétel 8 fillér. A motorkocsi bár­
mily tanya előtt megáll, ha ott utasok vá­
rakoznak reá. A személyforgalom a motor­
kocsik behozatala óta (1902. május 1) any­
ujára növekedett, hogy az ebből befolyó 
jövedelem a réginek ötszöröse évenként, da­
czára annak, hogy a menetdijak felére le- 
szállittattak.

A motorkocsikat Ganz és Társa ezég szál­
lította oly formán, hogy a ezég tartozott a 
puteauxi De Dión és Bouton franczia czégtől 
egy 30 lóerejű motort és az ehhez tartozó 
gőzfejlesztőt meghozatni és ezeket egy általa 
szerkesztendő személykocsira felszerelni. Mi­
után a pálya felépítménye (10, 9 kg. sínek) 
2 tonnánál nagyobb kerék nyomást meg nem 
enged, négy tengelyes járművet szerkesz­
tettek. melynek beosztása a következő:

A kocsi önsúlya a gépezettel együtt nem 
nagyobb, mint egy közönséges 2 tengelyű 
normális nyomtató kocsié. A motor egy teu­

ft feltámadt szerelem.
Irta : Oláh Gáborne.

— A „Haladás* eredeti tárczája. —
liomváry báró két kezére hajtva fejét, gondo­

latokba merülve ül Íróasztalánál: reá is elérkezett 
az a nap, midőn a hozzá hasonló könnyelmű 
gondolkodásit emberek számára nem maradt más 
választás, mint vagy golyót röpíteni agyába, vagy 
egy jó házassággal helyreállítani a bárói korona 
fényét, mert a végsó romlás határán állott. A 
kártya és a kártyánál még drágább színésznői 
ismeretségek teljesen tönkre tették, hitele egé­
szén ki volt merítve, birtoka túlterhelve, az 
uzsorások megunva a sok halasztást, felmondották 
kölcsöneiket s már csak nehány nap választotta 
őt el a végső határidőtől, a mikor aztán dobra 
kerül minden és a büszke fóur, a divatkirály 
mindenétől megfosztva áll a nagy világban.

Kzek a gondolatok forrongtak liomváry lázas 
agyában, de sehol semmi mentőeszközt nem 
talált : arra. hoov Lnmnlv mn»vö».iion m 
ezzel tartsa fenn jövőben éle; t, nem is gondolt;
noji. «tin*v«t i>v tíiiy Oíiiu j iá „* •
sziü ke lateinei nek. skrihleriiek, ő, a kinek ver­
seny-paripáit bámulták, kinek ragyogó szépségű 
kedveseit irigyelte az egész világ; nem, ez meg 
gondolatnak is borzasztó volt i

És a hogy Így eltöprengett, egyszerre mint a
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«relyt hajt. melylyel való kapcsolása kétféle 
lehet, 15 vagy 36 km.-nyi sebességnek meg- 
felelőleg. Ily sebesség keskenyvágányu viczi- 
nális vasúton az elérhető legnagyobb. Egyéb­
ként a motor működése éppen úgy szabá­
lyozható, mint akármelyik mozdonyé. Éppen 
úgy szabályozható a motor menetiránya is, 
előre vagy hátra. A motor légmentes, olajjal 
telt öntöttvas burkolatban van. A gőzfej­
lesztő egy vizcsőves kazán, melyben összesen 
780 darab 140 miliméter hosszú nikkel aczél 
forrcsövecske van. A szolgálatban magával 
vitt vízmennyiség 740 kg. viz és 100 kg. kox.
A motor üresen is járhat. A gőzfejlesztő' nyo­
mása 18 atmosphera, mely nyomás külön­
böző műveletek révén menthető meg a na­
gyobb ingadozásoktól, melyekre a kazán 
szerkezeténél fogva hajlandó.

A motorkocsi maga 40 személyt képes 
magába fogadni és a rendes sebességének 
megtartása mellett 5 kisebb vagy 3 nagyobb 
mellékkocsit vontathat.

A motorkocsi kezeléséhez 2 ember szük­
séges és pedig:

1. A kocsivezető, a ki a gőzfejlesztőt és 
gépet kezeli és a motor homlokoldalán levő 
kis géprekeszben foglal helyet.

távol ködében felmerült előtte a dúsgazdag Zeluer 
kefegyáros leányának Elzának az arcza, egy 
szende, minden kaczérsag nélkül való a réz, élet­
űdé színével, pisze orrocskájával, apró élénk 
szemeivel és dús szőke fürtéi vei.

Eddig ez még nem is jutott eszelte. Vedig 
Zeluerék, kiknek házéban néhányszor mar csak 
népszerűség kedvéért is megjelent, mindig ki­
tüntető szívességgel fogadták és azt is tudta, 
hogy az öreg Zelner boldog lenne, ha egy aris- 
tokrata apósa lehetne.

„Nini a kis Elza“ kiáltott fel önkéntelenül 
„erre még eddig nem is gondoltam. Ejti, badar­
ság 1“ — fűzte tovább gondolatait—„csaknem 
fogja báró liomváry egy ilyen kis együgyű te­
remtéssel összefűzni egész életét; hisz akkor 
végkép ki lennék zárva a társaságból. Igaz, hogy 
a papa milliói: — ejh, de nem. nem lehet.“

Azonban ezen gondolat, bármikép is igyekezett 
tőle szabadulni, mindig jobban lekötötte s már 
a jövő fényes képeit kezdte maga elé festeni, ! 
látta magát ismét a lóversenyeken, hol az ő 
paripái ragadják el az első dijakat, látta magát 
ismét mint az ünnepelt világfit, a bámulok és 
irigyek seregétől körülrajongva s e közben észre 
sem vette, hogy az est homálya borult a szobára.

Zeiner kefegyáros fényes estelv. rendezett j 
leányának Elzának uévünnepére.

2. A kalauz, ki az utasokat és írásbeli 
teendőket látja el és a hátul só perronon fog­
lal helyet.

A kocsi 50 kilométert fut viz- és szén­
vétel nélkül.

Megjegyzendő, hogy minél nagyobb a mo­
tor megterhelése és minél gyorsabban halad 
az, annál intenzivebb a gőzfejlesztő, úgv, 
hogy gőz mindég van elég.

A gép kilométerenként 1 kg. faszenet, vagy 
koxot, körülbelül (I liter vizet és 2 gramm 
hengerolajat fogyaszt el.

A kísérletek igazolták, hogy 20 ezer kilo­
méter befutott út után a gépezeten a ko­
pásnak halvány nyoma sem látszik. Az üzem 
és fenntartás szempontjából igen fontos kö­
rülmény, hogy a motor alkatrészei, az át­
tétel fogas kerékpárjai és a burkolat egyes 
alkotó részei oly pontosan egyenlő mére­
tűek, hogy az egyik motorról a másikra 
helyezhetők és kicserélhetek.

Úgy az alföldi első gazdasági vasút rend­
szere általában, mint a motoros járművek 
alkalmazása oly7 előnyöket biztosit a vicziná- 
lis vonalak üzemeinek czélszerü lebonvoli- 
tására, hogy valószínűnek hihetjük azt az 
állítást, hogy a jövőben, különösen az alföl-

A kefepalota — mint a gúnyolódó máguástiak 
mondták, kik azonban szívesen itták Zeluer 
pezsgőjét — fényesen ki volt világítva, Fogat 
fogatot ért és a vendégek sűrű egymásutánban 
vonultak fel a remekül diszitett termekbe, hol 
a háziasszony férjével fogadta őket. Báró honi­
vá ry is megérkezett és őt különös örömmel fo­
gadták. (> is oly szívélyességgel volt Zelnerékhez, 
a melyhez eddig szokva nem voltak.

Alig nehány percznyi társalgás után liomváry 
a kis ünnepelt után kérdezősködött, mire Zel- 
ueruó örömmel sietett el, hogy leányát felkeresse.

liomváry meggondolta magát; nem volt más 
választás, a kis Elzát feleségül kell vennie, igaz 
ugyan, hogy sok nehézséggel kell majd megküz- 
ködnie, de folytathatja eddigi megszokott életét 
s még módját találhatja annak is. hogy az édes 
aranyos kis Clarissal, az operette csillagával sem 
kell viszonyát megszakítania, hiszen Elza meg 
lehet elégedve azzal, ha bárónő lesz, többet tőle 
nem is követelhet.

Elza, kinek a 40 évet még alig meghaladott 
aristokrata megjelenésű, délczeg alakú s szellemes 
modorú liomváry az első látásra megnyerte tet­
szését, lesütött szemekkel jött liomváry elé, ki 
túláradó szavakkal üdvözölte őt a mama nagy 
v ~irWo4<r<$ra óc lUtíil kezdve R.omvárv és Elza

a ait a votiegók «övében ís reituQf-^t uvitet*. s 
megjegyzésekre adott okot
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Hús vét ünnepén.
,M l.> Kul vz, í •' ’ * • •» api íii • I I

éretIütik es föltámadott Isten akaratából.
A z Isten-ember vár«1 érettünk hullott alá a kereszt Iáról, érettünk szen­

vedett, Inig \ nii ne szenvedjünk örökke. lós midőn a szeretet napjának utolsói 
sugarai rávetettek fénvüket a < lolgnt Iiára, meghall. Iiogv mi ('Illessünk tovább.

S a magas hegyek, a csendes völgyek lakói, minden századok keresztény 
m'poi a világ vágóig, sirva borulnak térdre e napon, a melyen amivit szenvedett 
"lett ük az l r lia. S az estha jnali csillag, mely ott ragyogott bölcsője fölött, a 
napkeleti bölcsek vezető csillaga, szelíd fen vével hint világot arra az ösvényre, 
melyen a világ Megvált óját vitték sziklasírjába.

lázi az ösvénvt járjuk fájdalmas szívvel, hivő leiekkel a nagy hét nap­
jaiban. fájdalommal telik meg szivünk fret le, mellünket verve siratjuk t b. 
I •e hiv ő lelkünket fölemelve Hozzá, luisvét ünnepén nem a panasz szava, hanem 
a hála sóhaja tör elő keblünkből, mert fültámadott az, a ki megváltott bennünket.

I halálával szelleptea bőn bilincseit, föltámadásával megtörte a halál hatalmát.
Kzerl váltja föl a szenvedés fájdalmát, a halál gyászát a hivő szív ujjongó 

öröme luisvét ünnepén ...
Ilusvét a megváltás s a szeretet ünnepe. A megváltás szent művét a 

szeretet apostola teljesítette a szeretet nevűben.
láz az. Isteni szeretet azonban, melv feláldozott mindent azokért, kiket 

keblére ölelt, az egész emberiséget. — milv tökéletlen, nnlv gvarló közöttünk.

VASÚM

SZAK LS SZÉPIRODALMI HETILAP

A MtSííOLCZI MÁV ALTISZT! <0R HIVATALOS KÖZLÖNYE
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emberek között. Mesterünk tanítását 
elfeledtük s nem követjük azt.

Az önző érdekek szülötte, a szere- 
tetlenség ridegsége oszoljék el e szent 
ünnepnapon.

Ihlessen meg bennünket, különösen 
minket vasutasokat, kiknek oly nagy 
szükségünk van arra, hogy szeretettel 
támogassuk egymást, az igaz, önzetlen 
kartársi szeretet. A fárasztó mult s a 
nehéz jelen gyötrelmeit váltsa föl liusvét 
ünnepén egv szép jövő remenye a sze­
retet [egyében.

Az „alföldi első gazdasági 
vasút.“

I Vege.)
A vasút menetrendjében a fővonalakhoz 

való e.-atlakozás e-ak ma-odrendű pont, fő 
a esahai piaezra menő utasok és lelieránik 
alkalmas szállítása.

A fölvton nővek' délben levő személy- és 
darabáni forgalom lebouv ■ litásúra és annak 
a teller'forgalomtól való elváln-ztii-.ira. mely 
gőzlokomol ivókkal a szokásos módon törté­

nik, módját találták azzal, hogy könnyű és 
olcsó üzemköltséget igénylő motorkocsikat 
helyeztek forgalomba, melyek aztán a me­
netek sűrűbbé és olcsóbbá tételét, valamint 
a menetdijak leszállítását eredményezték. A 
menetdij kilométerenként 1 lillér, a legkisebb 
szeméi vili jtét el IS lillér. A motorkocsi bár­
mily tanya előtt megáll, ha ott utasok vá­
rakoznak reá. A személyforgalom a motor­
kocsik behozatala óta (!!)• )2. május 1 ) anv­
il vira növekedett, hogy az ebből befolyt) 
jövedelem a réginek ötszöröse évenként, da­
czára annak. hog\ a menetdijak felére le 
száll litt attak.

A motorkocsikat < 1 anz és Társa ezég szál­
lította oly tormául, hogy a ezég tartozott a 
puteauxi De Dión és Bouton franczia czógtől 
egy Ót) lóerejű motort és az idihez tartozó 
gőzt jlesztőt meghozat ni és ezeket egv általa 
szerl.e-ztemlő szemád\ kocsira felszerelni. Mi­
után a pálya felépít mám ve (10, 0 kg. sittek) 
2 tonnánál nagyobb koréknvoinást meg nem 
enged, négy tengelyes járművet szerkesz­
tettek, melynek beosztása a következő:

A kocsi ünsiilva a gépezettel együtt nem 
nagyobb, mint egy közönséges 2 tengelyű 
normális nyomtató koe.-ié. A motor egy ten

TflRCZfl, A feltámadt szerelem.

A

Itta Oláh Gabon»' 

alailtis* ereit éti taicziija.

Feltámadunk !
. Feltámadott, de újra eljövend, 
ítélni utókét s halottakat I - 
Felfordul akkor mindenütt a remi 
Meging a töld s az égi boltozat.
S jaj leszen oh. akkor nekünk I 
Keserves, szörnyű lesz jajunk!
S meg s mi szép reménylenünk 
Feltámadunk, feltámadunk I

ő mondta és hitünk tarnt reá.
Hogy / /tünk puszta alom. semmi más 

S ellünk, szaváért életét ada.
Ö. az élei és Inti ám ad ás !
S mégis mily kétkedő hitünk.
Ha rank szakad sok száz bajunk 
Pedig mi szép remény lenünk 
Feltámadunk, feltámadunk I

Iszap, por és hamu I Feltámadunk I 
C - bízva hízzál ■ . t jyen Inted; 
HiszelI ha véget ér bolygo utunk.
Rá érsz ■ feltámadásod... lesheted/. 
Lépten nyomon meging hitünk.
Ha léidre sujt ezer bajunk 
' ■ mégis, mi szép remény lenünk 
Feltámadunk, feltámadunk I

Hamván báni két kezére hajtva tejet, gondo­
latokba inéi tilve ni íróasztalánál : reá is elérkezett 
az a nap. midőn a Imz.za hasonló könnyelmű 
gondolkodású emberek sza nara nem maradt inas 
választás, mint vagy golvot röpíteni agvaba, vagv 
egy j<> házassággal helyreállítani a bárói korona 
tényét, mert a végső romlás határán állott. A 
kiirtva es a kártyánál meg drágább színésznői 
ismeretségek teljesen tőnkre tettek, hitele egé­
szen ki volt merítve, birtoka túlterhelve, az 
uzsorások megunva a sok halasztást, felmondották 
koirsimeiket s már csak indiain nap választotta 
ói el a végső határidőtől, a mikor aztán dobra 
Kei ill minden es a büszke főur, a divatkirálv 
mindenétől megfosztva áll a naav világban.

l'.zeK a gondolatok forrongtak liomvárv lázas 
agyában, de sehol semmi mentőeszközt nem 
Iidali : arra, hogy komoly munkához kezdjen es 
őzzel harisa lenn levőben eletet, nem is gondolt : 
hogy állana he egv báró Pennán egyszerre 
szürke Intel nemek, sk i'ihlernek, ö, a kinek vei 
mily paripáit bámulták, kinek ragyogó szépségű 
kedveseit irigyelte az ege.-z viliig : nem. ez meg 
gondolatnak is borzasztó volt I

l'.s a hogy így eltöprengett, egyszerre mint a

ti,.
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gelyt hajt. melylyel való kapcsolása kétféle 
lehet, l > vagy .ili km.-iiyi sebességnek meg- 
Ivlehileg. Ily sehesseg keskvuvvágányé \ iez.i- 
nális vasuton az elérhető legnagyobb. Egvéb- 
kent a motor működésé eppen úgy szabá­
lyozható, mint akármelyik mozdonyé', Éppen 
úgy szabályozható a motor menetiránya is. 
előre vagy hátra. A motor légmentes, olaj jal 
telt öntöttvas burkolatban van. A gőzfej­
lesztő egy vizesőves kazán, nedvben összesen 
7SU darab 140 miliméter hosszét nikkel aezéi 
lorri'si'iveeske \ an. A szolgálatban magával 
.itt vízmennyiség 740 kg. viz és 100 kg. ko\. 
A motor üresen is járhat. A gőzfejlesztő nvo- 
mása IS atmosphera, mely nyomás külön­
böző műveletek révén menthető meg a na­
gyold) ingadozásoktól, melyek re a kazán 
szerkezet énei fogva hajlandó.

A motorkocsi maga 40 -zeniéi vt képes 
magába fogadni és a rendes sebességének 
megtartása mellett i kisebb vagy 4 nagyobb 
mellék kocsit vont alhat.

A motorkocsi kezeléséhez 2 ember szük­
séges és pedig :

I. A kocsivezetó, a ki a gőzfejlo'Ztőt és 
gépét kezeli és a motor homlokoldalán levő 
kis gépreko.-zbeii foglal holvet.

távol ködében felmerni! előtte a dúsgazdag /einer 
kefegyáros leányának Elzának az arcza, egy 
szemle, minden kaezérsag nélkül való an-z. élel­
mié szinevel. |iisze orrocskájává!, apró élénk 
zeniéivel es diis szőke Iliidéivel.

Eddig ez meg nem is jutott eszébe, pedig 
Xehierek, kiknek hazeban iielianvszor mar • -ak 
népszerűség kedveerl is megjelent, mindig ki 
tüntető szivesseggel fogadtak es azt i tudta, 
lu'g.v az öreg /einer boldog lenne, ha eg\ .iri-- 
tokrata apusa lehelne.

Nini a kis Elza“ kiállóit lel niikculclcutil 
..erre meg eddig nem is gondoltam. E|h. Iiadar- 
'■ag fűzte továhli gondolatait „vsak nem
lógja ham llomváry egy ilyen kis egviigvii te­
remtessél összefűzni egesz édetet : hisz akkor 
vég kép ki lennek zarva a társaságból. Igaz. Iiogv 
a papa milliói : ejli, de nem. nem lehet."

Azonban ezen gondolat, liármikep is igyekezett 
tőle szabadulni, miiulig joliban lekötötte s mar 
a Jövő tenyes kejieit kezdte maga ele festeni, 
latta magát ismét a lóversenvekeii. hol az ö 
l'Oiipai ragadjak el az első dijakat, latta magát 
ismét mint az ünnepelt világfit, a bámulok es 
ingvek seregeiül körülrajongva > e közben eszre 
cm vette, hogy az est homálya borult a szobára.

* *
*

/.einer keíegyams tenyes estélyi rendezett 
leányának Elzának néviiuiiejiére.

2. A kalauz, ki az utasokat és Írásbeli 
teendőket látja el es a hátulsó perronon fog- 
lal helyet.

A kocsi ;><) kilométert fut viz- és szén- 
vétel nélkül.

Megjegyzendő, hogy minél nagvohb a mo­
tor megterhelése és minél gyorsabban halad 
az. annál intenzivebb a gőzfejlesztő, úgv . 
hogy gőz mindég van elég.

A gép kilométerenként I kg. faszenei, vagy 
koxot, körülbelül ti liter vizet és 2 gramm 
heiigerolajat fogyaszt el.

A kiserietek igazolták. Iiogv 2n ezer kilo­
meter befutott lit után a gépezeten a ko­
pásnak halvány nyoma sem látszik Az üzem 
ős fenntartás szempontjából igen fontos kö­
rülmény. hogy a motor alkatrészei, az át­
tétel fogas kerékpárjai és a burkolat egyes 
alkotó re.-zei oly pontosan egyenlő mére­
tűek, hogy az egyik motorról a másikra 
helyezhetők és kicserélhetek.

I gv az aílóldi első gazdasági vasút rend­
szere általában, mint a motoros jármüvek 
alkalmazása oly előnyökéi biztosit a vieziná- 
1 is vonalak üzemeinek ezélszerii lebonyolí­
tására, hogy valószínűnek hihetjük azt az 
állítást, hogy a jövőben, különösen az alföl-

\ kclepalota mint a gúnyolódó ináguasfiak 
mondták, kik azonhan szívesen itták /einer 
pezsgőjét fényesen ki volt világítva. I ngat 
fogatot ért és a vendegek süni egymásutánban 
vonultak lel a remekül dis/iteti termekbe, hol 
a háziasszony férjével fogadta ökot. Ham linin- 
varv is megérkezett es ót különös örömmel fo­
gadtak. 1) is uh szi\elvesseggel Veit Xehiel'ekliez. 
a melyhez eddig szokva nem voltak.

Alié néhány percznvi társalgás után lloiiivarv 
a ki< ünnepelt után kérdezősködött, mire /el 
neme örömmel sietett el. hogy leányát fidkeresse

h’oinvárv meggondolta magát . nem volt ma- 
választás, a kis Elzát lidesegul kell vennie, igaz 
ugyan. Iiogv sok nehézséggel kell m i pl megkiiz- 
koclnie, de folytathatja eddigi megszokott (delet 
s meg módját találhatja annak is. Iiogv az édes 
aranyos kis (Marissal, az Operette csillagával sem 
kell viszonyát megszakítania, hiszen Elza meg 
lehet olegedve azzal, ha bárónő lesz, többet tőle 
nem is követelhet.

Elza. kinek a 40 évet még alig meghaladott 
aristokrata megjelenésű, delczeg alakú s szellemes 
modorú liomvarv az első látásra megmerte tet­
szését. lesütött szemekkel jött h’oinvárv ele. ki 
túláradó szavakkal üdvözölte öt a mami nagv 
boldogságára es ettől kezdve liomvarv es Elza 
az egesz estelven elvalhatlanok voltak egymástól, 
a mi a vendégek körében is feltűnést keltett s 
megjegyzésekre adott okot.
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ilíin kit'piili'i vivzinális vonalak üzeme 17,01) 
az alapon fog íivugodni. Az alföldi olső gáz­
lós,ági vasul üzleti feleslegei arra indiloltiík 
i társasagot, liogv egy újabb vonalat is be­
rendezzen (haha, Békés ős Vesztő között, 
'll’)! nemi-ak a keskeny vágánvti pályiíu tér­
ied a módszer alkalniaz;isa, hanem a. nor­
mális nyomtávval hi ró arad esanádi egyesült 
vonalak u már forgalomba hoztak hasonló 
berendezésű km-sikat az arad — mezőhegyes— 
koviii-sházai vonalon. A motoros vasútnak 
prohiiján az arad—esanádi egyesült vas­
utak vonalán, mint a ..Haladás" kiküldöttje 
volt szerencséin az arad -esanádi egyesült 
vasútoknak a szokott eleganeziával történt 
kalauzolást os vendégszeretetét tapasztalnom, 
de egy-zer.-mind azt is, hogy az „Alföldi 
l'dső 1 íazdasági Vasút“ által alkalmazásba 
hozott r'-nd-zer a nagyobb forgalmit vonala 
ton is éppen úgy megfelelő és olcsó, mint 

: keskeny vágánya viezinálisokon.
I.Z'-n hidven megemlítjük még a ..Daim-

11 ■ 1 ' hde benzinmotoros járművekkel az arad—
-anádi egyesült vasutak szintén kísérletez­

nek. de eddig kielégítő eredményt el nem
Schindler Viktor

liontvary valóságos roliantléjiesbeu hóditotta 
meg bízat s nem akarván elszalasztani a ked­
vező alkalmat, meg az. esteivel) megkérte Xel- 
neivktöl l.lza kezét, a mire ok tülboldogan adtak 
beleegvezésiiket.

Az eljegyzés az ünnep után pár nap múlva 
megtörtént s néhány hét múlva megvolt az esküvő 
is, melyei Romvár} rangjához és az öreg Zelner 
vagyonához méltó lénvnvel ültek meg.

Iíoiiivavv sietett, nehogy valaki elkaparitsa 
éli le a milliókat, l.lza boldognak erezte magát, 
el! áhítottak ót I,'ontván vallomásai, kiváló mo­
dul,1 es az a gyöngéd figyelem, melvhcl völe- 
gmive e ii,almozta - maga is siettette az. esküvőt, 
mei.v után az ifjú par nászúira Itália napfényes 
ege ala utazott.

Maliin visszaérkeztek, tenyesen berendezett 
ledé a vart reájuk, melynek istállóiban értékes 
lovak, kocsiszíneiben díszes liintók állottak.

Iíoiiiv,iry az első hónapokban a legjobb férj 
szerepét játszotta; láza el volt ragadtatva s 
'zti 11 • i is örömmel nézték boldogságukat. lm ez 
nem sokáiu tartott, Rontván mind gvakrabban 
volt. távol otthonától, — mint feleségeitek ninii- 
do’ta a társaság kötelességeket ni j- ;j.

hgv uv lelt el mar esküvőjük napja óta s 
l-.lza most már a nap nagyobb részét egvedül

Stankovich Miklós főfel­
ügyelő búcsúlakomája.

Szombaton, e hó len este — mint mar mull 
számunkban is jeh-ztük — ünnepi lakom,ara gvitlt 
össze ti miskoltv.i üzletvezetőség központjának 
és vonalának tisztviselői kara. hogy egvbegyiilve, 
nyilvánosan is kifejezést adjanak igaz és őszinte 
ragaszkodásuknak Stankovich Miklós, az újonnan 
kinevezett aradi üzletvezető iránt, liogv öt ünne­
peljék, hogy eltávozása elölt még néhány órát 
az általuk tisztelt és szeretett felfutnak kedves 
társaságában töltsenek.

Már jóval S óra előtt gyülekezni kezdett a 
társaság a Horváth (seper) szálló lenvesen vila 
gitotí dísztermében. Az iizletvozeiöseg központ 
janak est i vonalnak tisztikarait kivit! megjelentek 
ott a megye, a város es a közélet kitűnőségei, 
fitt voltak : l>r. I.trnav lívula liorsodvármegve 
alispánja. Szentpály István Miskolc/ város pol­
gármestere. < IrtViiy Miksa kir. líirvenvszeki elnök. 
Kedves István kir tanácsos penziigvigazgató.
Iittlyovszkv 11 iis/tav kir. üeVesz. I.ichleiislein 
•lózsel a szabadelvűn irt elnöke. Markup Kerencz 
felügyelő, .a diósgyőri ni. kir. vas- rs aczélgvar 
mii Ionok-bel yet I ese. lieisz kde kir. főmérnök, a 
horsoilmegyei államépit. hivatal főnöke, Leöciiev 
őrnagy, líernslein Antal pénziigvi tanácsos. Lich­
tenstein László takarékpénztári igazgató, Koos 
Soma kereskedelmi tanácsos. Saueet lelenc;' a 
kassa --oderhergi vasul ruttkai főműhelyének fő 
nőké, Szaft ka l’ál kir. közjegyző, Richter Mátyás

töltötte s szomorúan gondolt vissza házasságának 
első pár hónapjára, a midőn boldog volt s azt 
hitte, hogy e boldogság örökké Ing tartani, lie 
banal a nil nem tudott senki, büszkébb volt, mint­
sem panaszkodott volna, szillel elölt most is ep 
oly boldognak mondotta magát, mint házassága 
kezdetén.

Rövid betek óta gyöngélkedett, elfogta .1 fiatal 
asszonyok szokott gyóngélkedése, méh aggasztotta 
ugyan, de később azt a reinenvseget nyújtotta 
neki. hogy a gyermek egy ujahh kapocs le-z 
majd közte es lerje között, melx otthonához 
hígja ot kötni s tálán felébreszti útra férjének 
kialudt szerelmet, férjé meg nem sejtett semmit, 
előtte igyekezett leküzdeni gvöngélkeileset.

f.sli hat óra volt. odakünn mar alkonvodott. 
a tavaszi n.iji utolsó bürsüsugarait lövellő széj- 
j<‘l: Liza elmerengve ült az ablakiul, a férjének 
közeledő leplei riasztók csak fel

boldog sejtes fogta el üt, talán eszébe jutott 
térjenek, hogy ma van esküvőjük évfordulója, 
de csalódott ; lerje csak rövid jierczekig időzött 
nála cs azon mentogetödzessol távozott, liogv a 
I asinóban tilosé van. 7 órakor távoznia kell, de 
az esti theához vissza fog térni.

Lizának ajkain volt mar a sző. hogy a Haji­
nak jelentőségére ligyelmeztesse, de büszkesége 
feltámadott s szó neikitl hagyta távozni férjét .. 
Alig hangzottak el azonban feliének léjitei. zo­
kogva vetette magát, a pamiágra, feltárult előtte
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n miskolczi villamos v;i>ut üzletvezetője, hr. Xe- 
lenka Lajos, Szép Lajos a miskolczi pénzügy­
igazgatóság számvevőségének főnöke, Mass Imre 
pénzügyőri főbiztos, Haliig és Iiarnch gvógvsze- 
részek es még számosán. A helybeli sajtó kép- j 
viseletében megjelentek Ilubertli .iános szerkesztő 
a „Miskolczi Napló“, llorkay Llemér a Borsod­
iul-gyei Lapok“ es Kopársy Béla az „Ellenzék“ 
részéről, .lelenvoltak az iizlefvezctőseg részéről 
(íörgey László üzletvezető, larczav I erencz, 
Bemle Andor és Bernhard Rafael felügyelők, 
fűrész Sándor főmérnök osztályfőnökök. Yécsov 
dános s. titkár az 1. osztály főnökének helyet­
tese. Yidats dános osztályfőnököt betegsége miatt 
tengeri fürdőn való távolléte akadályozta meg a 
megjelenésben, ott volt Kun Bertalan losonczi 
forgalmi főnök es Lollin,um Karoly forg. főnök 
helvettes. Az üzlet vezet őség központi tisztikara 
úgyszólván teljes számban jelent meg és a vonal 
s nagy számban volt képviselve, köztük voltak 
Nagv Zoltán Miskolcz, Balpataky Zsigmond Kassa, 
Oláh < labor Zólyom, liöszner Tivadar Sátoralja- 
Ejlielv, Olsavszky Ovula Riittka állomások főnö­
kei. az összes osztály mérnökök, közöt tűk Rév < időn. 
Iviratiatb Viktor. Eegánvi Károly. Bogisii li Lajos. 
I.ednitzky Bet er, Gedeon dános főmérnökök. 
Spiegelhalter Lajos miskolczi. Havas Dávid zó­
lyomi, Szász Géza s.-a.-újhelyi fűtőházfőnökök.

A főasztal a terem vegében volt felállítva s 
közepet remek vázában díszes virágcsokor éke­
sítette. hozzál három sorban csatlakoztak a terem 
hosszában felállított asztalok.

A bankettre 350-en gyűltek össze.
Pontban 8 órakor vonult a terembe az ünne­

pelt Stankovieb Miklós üzletvezető az egybe­
gyűltek lelkes eljenzesci közben.

A társaság helyet foglalt az asztaloknál es 
kezdetet vette a buesűlakoma. a inelvhez a zenét 
Radics Lajos zenekara szolgáltatta.

Mindjárt a lakoma kezdeten egv díszes kosát r- 
han ha I almas élő virág csokrot hoztak az üu né­
peknek, mely Ível Görgey László né úrnő emlé­
kezett meg róla gyöngéd figyelemmel.

A sültnél Görgey László üzletvezető felemel­
kedvén, gyönyörű beszédben búcsúzott el az 
iinncpelttől. A szeretet melege áradt ki szavaiból, 
midőn Stankovieb Miklós kitüntetése fölött örö­
mének adott nyilvánítást s egyszersmind távozása 
fölötti sajnálkozását fejezte ki, mert hiszen ő a 
távozóban első tanáicsadojáit s legjobb barátját 
veszíti.

\ igaszt nyújt azonban a iűiszkeseg erzefe. 
mely keblet eltölti arra a gondolatra, liogv Stan­
kov ic 11 Miklós kinevezteíesevei a miskolczi üzlet- 
vezetőséget is kitüntetés érte, mert hiszen a 
katonaságnál is csak a legjobb hadtestekből vá­
lasztják a vezérekét. Majd Stankovieb Miklóshoz 
fordulva, ekkorit folytatta beszedet Görgey: ..S 
most kedves barátom, engedd meg. bogi- a lui- 
csiizáts pillanatában regi barát-águnk jo-an nehámv 
útbaigazítással szolgálják neked.

I j állomáshelyeden, ismeretlen emberek között 
nehoz feladatod lesz s megnyugvásul csupán az

helyzetének remein tidensege. erőt vett rajta az 
elkeseredés.

Nem sokáiig maradt úgy s felemelkedve, két­
ségbeesetten jurta végig a fényes termeket.

„Mit ér a pompa, a gazdagság, ha hiányzik a 
boldogság, megelégedés-1 sóhajtott lel magában, 
a midén férjé Íróasztala melleit a földön egv 
papirdarahkát pillantott meg. mely fehérségével 
kivált az esti homályból.

Egv Etkos sejtéstől ösztönözve hajolt le a pa- 
] irdarabka után - hirtelen felgyújtva az Íróasz­
talon álló villanyos lámpái, ennek lényénél a kö­
vetkezőket olvasta a papirszelefkén, mel\ egv
levél töredéke lehetett :........... est i hét órakor.
< la rts-e. "

Hirtelen megvilágosodott agyúban minden. 
Tehát (larisse. Ilettvei ( larisse, az operetté diva 
az. ki elragadja tele férjét. Most már értette 
azt is. miért mentek különösen akkor színházba, 
a mikor a bájos szinn játszott ; tudta most mar. 
ki adta azokat a csokrokat, a melyeket férjé 
állítólag a ( asino megbízásából rendelt, tisztá­
ban volt azzal is. hol tölti férjé délutánjait.

Tudta, hol lakik ('larisse. hiszen mindenki is­
merte a kurzer kis palotát s ellenállhat lan erő­
től késztetve, köpenvt kapott vadaira s elrohant.

A kis palotáiban nem tartotta lel ót senki, 
lázasan sietett lel a lépcsőkön: a midőn az elő­
szobába ért. a szobaleam figyelmeztette öt. hogy 
senki sincs otthon: de elhárítva őt Htjából, be­

rohant t larisse lakosztályába és a midőn a bou­
doir ajtaját belökte, ott találta férjét í‘larisse 
karjaiban.

Egv fájdalmas sikoltás hangzott el ajkairól, 
azután futott, futott egész hazáig s a fajdalomtól 
elgyötörve roskadt le kis szobájában, hol annvi 
édes állmot szőtt..

Majd hirtelen átöltözött es nem szólva senki­
nek. szüleihez sietett, kik csak ekkor tudták meg 
uvermekok boldogtalanságát.

Honivárv, a miiión nejei ( larisse boudoir- 
janak ajtajában megpillantá. az első pénzek­
ben nem tudta, mit tevő legven: elképedt* 
sehol I larisse günykaezaja verte lel: ..Nos. 
hát bős lovagom, most mi lesz > Szaladjon a te 
le-ege után. keddje meg. Engem persze most 
mar itt fog hagyni, a jó férjnek otthona hehe“ 

E gúnyos szavak fel ingerelt ék Romvárvt.
,Most már azért sem hagyom el. (larisse. Most 
már úgy is mindegy, megmutatom, liogv eg\ 
Romvárvt nem fognak eltántorítani eg\ asszon*- 
nak szeszélyei . legyen, a minek lenni kell.“

Be hiába volt Honivár\ liöskódése. biabat'la- 
rissenak forró öleléséi es c-uikjai. az aggodalmak 
mindinkább erőt vettek Homvárvn s alig fél óra 
múlva különböző ürügyek alatt távozott < 1a- 
rissetől.
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szolgál. Ini környezetedben megbízhatni. A maciul 
részéről előlegezd e bizalmat mindenkinek, mig 
arra érdemesnek tartod, mert e bizalom meg­
elégedetté teszi tisztviselőidet s csak megelége­
dett tisztikarral lehet nagy dolgokat mii vélni. 
A vasúti életben gyakran előfordul, bogy a hiva­
tali főnöknek büntetnie kell. Ilyenkor ne mér­
legeld csupán a dolgokat a hivatalos Irileg szem­
üvegen fit. hanem hallgass a szived sugallatára 
is. az legven neked tanácsadód, de ha jut máznod 
kell, csak hivatali főnök légy. ki pusztán az igaz 
érdemet méltatja. Ha majd az alföldi nagy vá­
rosból végig száguldasz hivatalos utadon a rónákon, 
nem fogod látni a csalóka délibábot, sem a lege­
lésző nyájat vagy melleseket, hanem lelki szemeid 
előtt fognak lebegni elhagyott jóbarátaid kepei, 
kik szivük őszinte szeretetével intenek búcsút 
feled. Tarts meg minket jó emlékezetedben. Isten 
vezéreljen uj otthonodba.“

A lelkes éljenzésekkel gyakran félbeszakí­
tott beszed után viharos taps és éljenzés zú­
gott. fel.

Azután Tárczay l'erencz felügyelő emelt poharat 
ős remek szónoklatában a központ nevében bú­
csúzott el hatásos szavakkal Stankovi< 1. M 1 lo 
üzletvezetőtől, kiemelvén érdemeit es köszönetét 
mondván jóságáért, bizalmáért, szeretedéért. A 
vonal nevében hun Bertalan losonczi forgalmi 
főnök mondotta el ismert ekesszóla-aval tar­
talmas búcsúköszöntőjet. szép szavakban emlé­
kezvén meg arról az atyai gondoskodás es vidék - 
lődésröl, melylyel Stankovich Miklós a vonal

Sietett haza. de a házat üresen találta, hl só 
indulatában nem is mozdult hazulról, igyekezett 
könnyen fellegiéi a dolgot, de a jövő kellemet­
len kilátásai csakhamar lesújtották.

Gondolkozni kezdett s mennél jobban gondol­
kozott. annál inkább hlza fele fordultak gondo­
latai. Mennyi szeretettel, mily odaadással viszo­
nozta hlza az ö hazug érzelmeit, mily hűséges 
felesége volt, mih kellemessé tudta tenni ott­
honát s szivében igaz szerelem kezdett ébredni 
hlza iránt. Mi volt Clarisse, hlza mellett. közön­
séges ka ezer teremtés, kinek mindig csak pénz. 
pénz és ékszer kellett s ki bizonyara elhagyja 
öt. ha gazdagabb pártfogóra talál, hlindult volna 
már nejei keiestii.de nem tudta legyőzni büszke­
séget. pedig most már igazán szerette hlzát.

Másnap megtudta, hogy neje szüléinél van s 
betegen fekszik, megtudta azt i-. hogy nemso­
kára nevének örököse is lesz s teljesen meg­
törve ment Xelnenk palotájába, hová azonban 
be nem bocsátották.

Hetek múltak el . líomváry többször inegki- 
sérlette lejéhez jutni, de hiába, az öreg /ei­
ner meghagyta cselédeinek, hogy be ne bo­
csássák.

hlkövetkezett a lmsvét; nagyszombat délután, 
midőn a verőféuyes időben a hívők ezrei zarán­
dokoltak a templomok felé a Megváltó leitáma­
dását ünnepelni, líomváry ismét ott bolyongott 
Xelnerek palotája körül s a mint a palotát kö-

alkalmazottainak érdekeit mindenkor a szivén 
hordta.

Majd Hr. Tarnay Gyula, borsod vármegye al­
ispánja emelkedett fid szólásra és mint a ., Mis- 
kolczi tisztviselők hőre“ igazgatója búcsúzott el 
Stankovich Miklóstól, ki a körnek tevékeny es 
érdekeit minden toron előmozdító érdemdús társ­
igazgatója volt.

I'tárnia az ünnepelt Stankovich Miklós üzlet­
vezető ragadta meg a poharat es megható sza­
vakban búcsúzott el Görgey hászlu üzletvezető­
től, kinek barátságát es jo tanácsát megko.-zönte, 
hálásan emlékezett meg a központ tisztviselő 
karáról, a vezérkartól, mint fi ...... ha. kik mun­
kájában mindenkor támogatták, majd meleg sze­
retettel fordult a vonal megjelent tisztikara fele, 
1. i.i,.-I mindenkor édes atyja, szószólója, érde­
keiknek igaz pártfogója igyekezett lenui s a kik 
öt meg is éltették es bizalmát szeretettel viszo­
nozlak. hi fej tét te üzletvezetői programmját is, 
inelv a hazatiság, komoly munka, igaz.sagos.-ng 
es meltanvossag programmja, köszönetét mondott 
a megjelent előkelőségeknek kitüntető ügy elmük­
ért s ajbód is meleg szavakban búcsúzott min­
denkitől.

|fzután Banovits hászló lapunk szerkesztője 
búcsúzott el a „Haladás“ szerkesztősege nevé­
ben az ünnepelttöl. megköszönve neki a lap iránt 
tanúsított meleg érdeklődését es jóakaratát e- a 
szerkesztőség jó kivanatait tolmácsolta, lovabbi 
szavaiban, mint az üzlet vezetőség 111-ik oszt.i- 
lvanak ingja ludas köszönettel tori 1 ult az iiniie-

riilvevő park vasrácsozataii at bepillantott, az 
cgvik pádon látta ülni nejei, a mini bánatos 
szemekkel tekintett a messze távolba.

liomvarvn end vett a meghatottság - a park 
ajtajához sietett, azt nyitva találta - a követ­
kező pillanatban neje lábai előtt térdelt - zo­
kogva kérte bocsánatai.

1. za látva férje őszinte megbánását, megbo­
csátott s a Iramuk keresésére indult Zelnerék 
egvmást ölelve találtak okét.

Mcgkoudultak szerte a varosban a harangok, 
hirdetve a feltámadás óromiiiinepet • h'omváry 
a boldogságtól remegő bangón monda: ..feltá­
madott. a mi szerelmünk is edes f.lzaiu, telta- 
madott. liogv örök ke eljen e< suba meg ne 
szűnjék“.

Az angyal.
Miiven szeren seje van annak a Nagynak. A 

felesége valóságos Angyal 
— Igazán '!

Igen Mennyei türelem kell hozzá

Váratlan kérdés.
Iliró (vádlotthoz : Nős ön '
liosenzveiij kólán van a bíró úrnak eítj eladó 

lányja '

X
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x igádéhi Iliik tarsa-jeli óráki 
ságot.

A bankett rendezésében Tárczay Ferem z fel­
ügyelővel élen ISottka Atilla s.-titkár Trautner 
Ignácz főmérnök. Zsivkovits Antal ellenőr, llaer 
Kinő mérnök és Schultz Kárnlx ellenőrből álló 
bízottcilí biizgólkodott.

I"'Vilitpelt fele. a miért az üzlet vezetőség lll-ik osz- 
táivát azon kiváló megtiszteltetésben reszesitette, 
liogv mindenkor megjelent az osztály sziikebb 
körit családias összejövetelein és ott igaz kolle­
giális érzülettel s magatartással tisztelte meg az 
oszt,-ily tagjait. Szavait az ünnepelt éltetésévi 
végezte.

\z éljenzés csillapultával Lanovits s.-titkár 
lelko-znnlotle meg a megye, város é>s a közélet 
megjelent kitűnőségéit és a helyi sajtónak meg­
jelent képviselőit, kik mindig szívesen vesznek 
veszt a vasutasok örömünnepein s készséggel 

hirt azokról.
Azután Lichtenstein .lózsef volt országos kép­

viselő. a szabadelvüpán elnöke mondotta i 
eke- pohárkösziintöjét az iinnepeltre. majd Xe- 

;a Lajos az ünnepelt családját és az ünne­
peltet. mint boldog családapát es nagyapát el­
tette.

j; logh Lel tálán -zep be-Zeübeü aZ Ünnepelt 
pi szivét emelte ki elmondotta, hogy mennyi- 
szer volt alkalma tapasztalni azt a jó lelkű-e­
get. a melvlvc! Stankov ich a kérelmezők to l y a - 
moih anx a it elintézte.

Legativi Karoly főmérnök magas -zárnx alasü. 
-zep neszedben alt alános helyeslés es éljenzés 
között Iiörgev Lászlói, a szeretett és mindenki­
től igaz tisztelettel környezett üzletvezetőt el­
tette.

\ telko-zoutök illan megindult a vig mulato­
zás a cziganvzene hangjai mellett - a késő éj-

Stankovich Miklós üzletvezető hétfőn, f. hó 
(i-án délután a 107. sz. vonattal távozott el Mis- 
kolczról. hogy uj díszes állását elfoglalja. A 
előtti órákban újabban jelét adta szeretet re­
mélté kedves modorának, kartársi érzületének, 
a mennviben az üzlet vezetőség központjának min­
den egves tisztviselőjétől személyesen búcsúzott el.

Délután •! órakor összegyülekezett Miskolez 
állomáson az. üzlet vezetőség központjának s az 
állomásnak tisztikara, hogy bmsiiüdvozletöket 
tolmácsolják Stankovich Miklós előtt.

Klkisertek volt szeretett üzletvezető hely élte­
ikét egesz a kocsi ajtajáig <;s egy Utolsó bú­

csúza s után a vonat az. egybegyűltek lelkes el­
lenzései kozott; vitte el magúival Stankovich 
Miklóst tij otthona felé.

Az Kg álila- a kisérje öt. teljesüljenek be az 
lij állásához fűzött vagyai es reményéi s kör- 
Iivezze őt mindig a megelégedő- és boldogság.

HETI KRÓNIKA.
A -ztrajknak jegyeben született meg a hét 
S elvette sokaknak ünneplő jókedvét, 
lierharcz dúl mindenütt. >zt raj kólókkal tele 
Amsterdam. Maga es Kóma minden tere. 
Sztrájkolnak vasúti - gépgyári munkások, 
líerkoesisok, szedők, pékek, -ütök s inasok.

Nálunk is Festen a villamos vasútnak 
Mkalmazottai nagy sztrájkra buzdulnak. 
s bar küzdelmük meddő, eheznek hiába.
1 ic i régi bereit nem állnak munkába.
Az egész sztrájknak csak egy haszna bizonyos: 
Most kevesebb emberi gazol el villamos.

Háborús hírek is járnak mostanában,
Forrong az albán nép Macaedoniában.
(ivenge ra a szultán, hogy rendet csináljon 
S imgv a mint illenek, a talpára álljon. 
Segítség kell neki. jo magyar katona.
Ki lázongó albánt mérésre szoktatna.

\,ig\ -zenzáeziót kelt Sándor király tette.
Ki a -zerb alkotmányi im tellüggesztette. 
Szerbiában hogvlia nincs valami ínyre.
Mindjárt kész a király egy ki- államcsínyre. 
Kell is Szerbiának alkotmány, parlament V 
A fő, liogv a sertés ara ismét fölment.

A I edak-Sári-láz egyre dúl Fest Hildán,
Mert a -zep Lob urti bej 1 legény a talpán.
AI egon futtatnak: de sok pénz ve-z karba ! 
Lóban bizakodni, ki lehel oly kába - 
Fari-hali meg újra kisert a 1 >rey tus-per.
Kellet, hogy meg egy pár kormányt el is seper.

lliisvétkor szállt menybe Jézus a sírjából. 
Meghalt, eltemettek, de föltámadt újból 
Liztato példa ez. tünedezik gondunk.
Sírban pihen ugyan memorandumunk,
Am föltárnád bizton. nem lehet az kérdés 
Halottaiból a fizetésrendezés.

Irentruh
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A „Haladás“ III-ik pályázata.
Szerkesztőségünk ism*'t pályázatot hirdet 

lapunk olvasó közönsége körében, úgy vas­
úti szakezikkekre, mint szépirodalmi közle­
ményekre.

Ill-ik pályázatunk föltételei a következők:
1 Egy a hazai vasúti szolgálat köréből 

vett eredeti szakközlemény, mely népszerű 
előadásban, egv lehetőleg általánosan érdeklő 
tárgyat dolgoz fel.

Az első palyadij egy -<> koronás arany.
.1 második egv I*t koionas aranx.
11. Kívántatik két szépirodalmi közlemény 

Az egyik vers, a másik próza. Mindegyik­
nek dija 10- 10 korona aranyban.

Az I. ,'Z. pályázat bírálóiul ismét sikerült 
megnyernünk tiürgoy László üzletvezető 
urat. Tnrezay Feróm/, felügyelő urat, a 
miskolczi üzlet vezetőség forgalmi es keres­
kedelmi úsztál vának vezetőjét e> /- üres/ 
Sándor tömórnOk urat. a miskolez iiv. von­
tatási osztályának vezetőjét, a kik ezúttal 
is készségesen vállalkoztak a bírói tisztre.

A II. sz. pályázat bíráló bizottsága szer­
kesztőségünk tagjaiból áll.

CSARNOK,

Margaréta.
Spanyoltól.

I Folytatás)

Meissoniertől egy lovasdandár, < íerometől 
egv harezos, I 'arolus 1 (urántól egy női arczkép, 
Formetintöl egv arab lovas, Kegnault-tol egy 
fantazia, Hornit-tói egy gyermekfej, dule- Bre­
tontól egv parasztkisasszony, Béniiétől egy for­
rás. Lefevretől egy meztelen nő. I ’orút-tól egy 
erdei nvmpha, I ourbet-tól egy iszákos asz- 
szonv feje . . . végül, a salon közepém en­
nek az igazán királyi kincstárnak legszebb 
gyémántja, egy ismeretlen festő tnőve; — 
aláírás gyanánt egy kereszt évszánt 1 >72; 
Magdolna a sivatagban, amint a tövisbokor 
alatt alszik és a szemlélőnek vérfoltos és 
korbáesiitésektől megrongyolt testét mutatja. 
A lábakat megtépte az út széli tüske : keble 
a nélkülözésektől soványan elernyedvc csüng 
alá, végtelen, álmatlan éjszakákon elfojtott 
vágyai mellett tanúskodva: de e nyomor es 
iszony mellett sem hiányzik belőle a kéj ér­
zete. a szerelmi mámor veszedelmes varázsa, 
a vér zenéje, melvet egycsegvcdül a spanyol 
festők képesek kifejezni, az emberi ülelke/.és-

Pályázati feltételek:
1 A pályázatban olvasóközönségünk min­

den tagja,' valamint minden munkatársunk 
részt vehet s abból csupán csak a szerkó/, 
tőség van kizárva.

2. A pályamunkák névtelenül, jelige- le­
vél kíséretében küldendők be. A jeligés le­
vélben a szerző neve es lakhelye foglaltatik.

3. A pályamunkák terjedelme a lapunk­
ban közölni szokott ezikkek terjedelmével 
legyen egyező, kéziratban körülbelül s 21) 
kutyanyelvre terjedjen.

-F A beküldött pályamunkák a ..Haladás“ 
tulajdonát képezik, s azok közlésének joga, 
ha pályadijat nem nyertek is. lapunk szer­
kesztőségét. illetik.

ö. A pályadijak a bíráló bizottság által 
legjobbnak talált abszolút értékű munkának 
fognak kiadatni.

ti. Azon pályamunkák, melyek a pálya­
dijat nem nyertek meg s lapunkban nem 
közölhetők, felbontatlan jeligés leveliikkel 
együtt mégsem is itt etilek.

7. A pályamunkák f. évi május hó l-ig 
küldendők be a „Haladás“ szerkesztőségének 
ezimére.

S. I pályázat eredményét május hó IO-iki 
szamunkban tes/s/úk közzé.

Kelt Miskolezon, 1908. márezius hó 14-én.
A ..Haladás" szerkesztősége.

ben vrgődő sziréna minden estíbos mozdu­
lata. Borzasztó kép ez. mely szivet szakgatja 
a szemlélőnek, mely épp úgy ábrázolja a 
szerelmi mámortól elragadott Sapphot. mint 
a hóhéroktól korbácsolt vértanúiéit. épp úgy 
lehet példája a tudatos bőn borzaszt óságának, 
mint a szigorú aseetikus erénynek, egy eret­
nek emlék épp úgv. mint a keresztény vallás 
t rophaeá ja. kimagyarázhat lan. összehasonlít - 
hat lan, fölül nem múlható.

( hevlan Margaréta sokat hallott erről a 
csodálatos múzeumról, azokról a sajátságos 
képekről és a többi mütárgvakról és ily mo­
llon tudta meg a különcz spanyolnak nevet, 
életmódját. Azzal a maokaszeni ügyességgel, 
melynek még a legtisztább, legszüziesebb 
láva-utódok is birtokában vannak, rögtön 
kiszimaí olt a, hogv az o jelenlétében semmit 
sem fognak erről az idegenről elárulni es 
hogyha bővebb részletekét akar megtudni, 
legokosabban cselek-zik, ha legnagyobb kö­
zön vt fog mutatni. Egész csendben távozott 
tehát a salonhól, és az ajtó mögött a kulcs­
lyukon ál hallgatta, mint irta le részlete­
sen atyjának egy barátja azt a bizonyos 
Magdolnát.

Másnap, amint künn volt házuk erkélyen, 
először pillantotta meg Bon dósét, a ki ep-
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HÍREK,
* Kirendelés. Az aradi üzlet v/.rlövi' kin<• \ I• - 

Zl.| I Sí atikovieh üzlet v . helyettes teendőinek 
ideiglenes ellátására Tán ...iv l'Vri'iirz i• ■ I 
i.cryi'li") a miskobzi iizv. III. osztályának tű­
nőké rendeltetett ki addig, a. inig az iizv. 
helyettesi állás véglegesen lietiihel ik

Vasutasok ünnepe Kaposvárról jelentik. 
]jo<r\- I ’ellet Ignáez kaposvári máv. forgalmi 
főnők t iszt elet ere. harminezéves szolgéilat i 
jubileuma alkalmáiból kartársai szombaton 
bankettet rendeztek, melyen az ünnepi fel 
köszöntőt Marsik dános, a zágrábi iizlvtve- 
zetőség teliig velője mondotta.

Vasúti sztrájk Hollandiában. Hollandiában 
a vasúti alkalmazónak s .gv általában a - ze­
niéi v és áriisztíllitá'sal foglalkozó munkások, 
igv a kikötői munkások is, e héten hirdet­
ték ki azt az általános -ztrajkót. amelylyel 
mái rég lém eget'íznek. I./. a sztrá jk, amely 
egész. Hollandia forgalmát szinte paralizálja, 
nem bérhare. mert nein a munkabér felemelését 
ezélo/za, ham in politikai küzdelem, ameny- 
n\ibeii a vasutas munkások azt a törvény­
javaslatot akarják vele megbuktatni, amelyet 
a kormánv a sztrájkok ‘ Heti nyújtott In a 
kamara elé.

A kormánv a sztrájk okozta károknak úgy

pen arra hajtott, maga hajtván a pompás 
lovakat

\ rákövetkező július havában nem leti-zett
többé t ‘lievlan kisa -z.oii\. Pimentel Margare 
láttak hívták őt már, vagyis inkább Pimente! 
Kilátlak.

Az öblöt képező föld nvujtványok egyikén, 
olyan félszigetforma területen, a < .limesből 
\itt iben vezető úton eg\ gazdag e.- sajátsá­

gos st \ tusban épült villa emelkedik.
A ráeskapun a vándor arany bet ükben ol­

vashatja e szavakat: ,1.1 Peso.'4 A hullámok
lavet dnek t szikláshoz, melyek a v illa 

lakosait megóv jak a vihartól; úgy 1 át -zik. 
mintha a hullámok azokat az apró lénye 
csoport okát csókolgatnák, melyek egyesegye- 
dűl maradtak az erdőségből, melyet ki kel­
lett irtani, hogy erre a hegy-zakadekiu épí­
teni lehessen. K helvütt az a kel kastiliai 
-zó eléggé világosan elárulja -lakott Pimentel 
úr a felcségével. A spanvol nemes ide.~z.alht 
tat la összes kincseit, és itt is a Magdolnát 
illette a díszhelv: hiszen jól tudta gazdám, 
hege neki köszönhette előbb Margaréta ki­
váncsi-ágát, azután szerelmét.

*
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iparkodik elejét venni, hogy katonasággal 
igyek-zik feni art ani a 'orgalmat, különösen 
a külföldre irányúiéit.

A napokban már alig 2 -•> vonat közleke­
dett naponként Amsterdamból.

Mindeneset re ritka sztrájk a vasutasok tör­
ténetében.

Melységbe zuhant vonat, l’.ludenz mellett 
kedden reggel három órakor szikluomlás kö­
vetkeztében egy tehervonatnak hat megra­
kott kocsija Ifalaas állomás közeiében h'Zii- 
hant egy ! 2*1 méternyi függőleges sziklafalon, 
lirandtner kalauz életét vesztette, más nem 
sérült meg. A kocsik es rakományuk telje­
sen elpusztult. A közlekedést délelőtt, ismét 
megindították.

Visszaélés vasúti szabadjegygyel A napok
ban több lap megemlékezett arról a kelle­
metlenségről, a melybe egv kereskedelmi 
utazó ugv keveredett, hogy egy a Kassa- 
( Iderle rgi vasútra szóló hírlapiról szahail- 
jegygyei útra kelt. I t közben azonban rajta 
vesztett i' - a szabadjegytől megfosztották.

Kisült aztán, hogy az illető visszaélés loly- 
I án jutott jogosulatlanul a szabadjegy hoz.

11 \ vi.—zaélések megakadályozása ezéljá- 
ból a Ksod. va-mt igazgatósága, az állam- 
, a-ui példájára arezkepes igazolványokat íog 
kiállítani a lapok részéről bejelentett munka­
társak részére.

Lakodalmuk után a lángoló, regényes es 
csak a szemérem által f< gva tartott szere­
lemből a legt el jesebl I, leghidegebb közöny 
lett A fiatal asszony eddigelé a manptist 
mindig e-ak bizonyos glóriával körülvevő 
látta, in el \ őt nagygyá. szépjié varázsolta: 
szemeiben kicsinynek, törpének kellett fel­
tűnnie ha még oly tökehdes lett volna is. 
már csak azért is, mert regény hősi szerepet 
nem tudta tovább játszani. Szerelmi mámo­
rában nagyon is immár engedett a no min­
den kíván igának e< Margaréta aki büszke 
lett volna nagv befolyására, ha férje ellent 
akart volna neki állam csakhamar bele­
írni, mikoi látta, hogy bizonyos benne. Pár 
apró-cseprő hiba, melyet túlságos gyöngéd- 
-ée-hől ellvix etett, még e-ak öregbítette a bajt; 
a mari pus bizonyos volt benne, hogy szeret­
teiik é- nem csak neje szépségében es szel- 
letnébcn bízott, hanem szerelmében K mel\ 
pedig már másért lángolt.

A Margaréta számára épült és a legszerc- 
t et t el ji'-eld) gyöngédségről tanúskodó gon­
dossággal berendezett villában néhány lei- 
napig egyedül laktak. Férjének öleléséi, sze­
retkezései, beezézgotései. melyeket mindjárt 
eb inte is közönyösen fogadott, utálatot kel­
lettek benne; a maripiis szenvedélyének túl­
hajtott ságában egész az imáriásig bah ányozta. 
de Margareta, aki nagyon is büszke volt,
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' Rendortisztviselök vasúti igazolványa A
városoknál alkalmazásban lövő rendőrt iszt- 
visolők ős rendőrök külön vasuli igazolványt 
kaptak vz évben, mely félárn vasuli jegy 
váltására jogosítja őkel. Az igazgatóság ér­
tesítette a városok tanácsát, hogy ez igazol­
ványok alapján a rendőrtiszt viselők hozzá- 
2 rtozói is kaphatnak egyszeri utazásra fél 
áru jogvet, melyet minden alkalommal kü­
lön kell kérni, ép úgy, mint az állami tiszt­
viselőknek.

\ rendezett tanácsú városok rendőrségi 
közegének családtagjaira azonban ezen ked­
vezmény nem terjed ki.

Kaland a vonaton. Veszedelmes kalandja 
volt Kádár t ívnia szénási földbirtokosnak 
Vadról Vaj lahunvadra utaztában. Mikor 
Aradon felszállt a vonatra, két hölgy is he­
lvet foglalt a fülkében, fzigarettára gyújtva, 
beszédbe ereszkedtek Kádárral. A hölgyek 
színésznőknek mondták magukat s rövid idő 
alatt bizalmasan fölvt a társalgás. Nemso­
kára egyik hölgy kiment a folyosóra s kö­
vette őt e-akhamar barátnője is. A magára 
maradt Kádár eltűnődve a vasúti kalandon, 
önkéntelenül a zsebébe nyúlt. Remidet t el 
vette észre, hog\ I izénkét ezer koronásai t Ci­
liéit tárezája eltűnt. Közölte a dolgot a ka­
lauzzal. aki a két hölgyet egyik harmadosz-

111ég csak a látszatát sem akarta mutatni 
annak, mintha boldogtalan volna és mintha 
panaszkodnék s emiatt nem is mert törje 
gyöngédségei elől kitérni.

Vz uj ideált kereső halai asszony fantá­
ziája. mint gyakran történni szokott, egy 
jelentéktelen szőke fiatal emberen akadt meg, 
a ki semmi tekintetben -em hasonlított lton 
dóséra. André bizonyára őszintén szerette 
őt : hiszen ragyogó szőke szépségé minden 
zivet meghódított. A manpiis, a kinek egyéb 

gondja sem volt. mint az. hogy örömet sze­
rezzen feleségének es azon kívül vak volt. 
mint minden megcsalt férj, m in is gondolt 
rá, hogy Ritára vigyázzon. Ez a házasság­
törés is éppen úgy történt, mint minden más 
ilyen eset. A két szerető nem esküdött egy­
másnak szerelmet, nem is volt egyébről szó, 
mint sziklaszilárd barátságról. André álmai 
persze nem voltak mentek tiltott érzéki él­
vezetektől sem. Margaréta azonban bár­
milyenek leltek is légyen az ő titkos vágyai, 
csakis hő odaadását óhajtotta : mindazonáltal 
egy szép napon csaknem öntudatlanul lett 
kedvesévé : mindkettő áldozatul esett az ér­
zékiségnek, mely két különböző nemhez tar­
tozóik között ilyen korban kérlolhetleniil ki- 
játsza a barátságot.

tálvu kocsi félreeső helyén találta meg. Az 
álsz in ész nőket a piski-i állomáson átadtak a 
csendőröknek, a kik a bankjegyeket a ha­
risnyákban és ezipőtalpakban megtalálták.

\z egyik hölgy Rózsai Adélnak, a másik 
dig Bureiiard Irénnek nevezte magát, de ál­
lításukat semmivel sem tudták igazolni. Iíe- 
k iséri ék őket a dévai törvényszékhez.

Csendelet a mandsu vasúton. Egy német 
újság levelezője, aki most Mandsuriál utazza 
be, azt Írja, hogy a mandsu vasút menten 
elterülő óriási sivár vidék egyhangúságába 
csak a kelet szibériai ezredek es a mandsu 
vasul őrizetére rendelt vedóesapatok hoznak 
(dónkséget. Az állomások sánezokkal, bás­
tyákkal es híresekkel megerősített helyek. 
hogy .-ziikség eseten a hivatalnokok és a 
vasút alkalmazol tai meghúzódhassanak a fa 
hm belül. Mert Mandsuország olyan megbíz 
hatatlan ország, hogy esel leg meg egyszer 
fegyverrel kell meghódítani és erre való te­
kintettel nagyon tanácsos védelmi helyekről 
gondoskodni. Mihelyst a vonal egy ilyen 
megerősített állomásba befut, nyomban meg­
jelenik néhány kozák es a kelet szibériai bri­
gádhoz tartozói katona, puskával és karddal. 
Esténkül! még a szuronyt is felteszik es a 
revolvert is ('elcsatolják. Mikor a vonat illeg 
all, a kerekeket, a kazánt. a csapokat, a ten­
gelyekéi ezek a fdfegvvérzett katonák vizs­
gálják meg. I le meg a hivatalnokok, a mér­
nökök, táv Írót iszt ek váltóőrük is fülig fel

Alikor aztán egy szer megizlelték a bűnt, 
nem voltak képesek lemondani a tiltott gyü­
mölcsről ; a nő rimánkodiii kezdett, hogy 
szöktesse meg, hogy szabadítsa meg a reá 
nézve annyira terhes gyöngédségtől. A térti 
félt a botránytól, megnyugtatta a nő lelki- 
isineretét és rábírta egv gyalázatos komé 
dióira. Minden mozdulatuk elárulta bűnüket ; 
tekintetük, kezük mozdulatai, zavaruk és 
iparkodásuk, hogy őszintéknek látszassanak. 
Rita bukása után három nappal a manpiis 
gyanakodni kezdett. A méreg sokáig évődött 
ereiben. < i vonakodott, sejtett, majd megvolt 
győződve róla. hogy neje bűnösségének bi­
zonyítékai kezei között vannak. így folyt le 
egv hónap kínok és keservek között ; azután 
mindent tisztán és világosan látott.

(folyt, köv.)

Fenyegetés.
Kulin . (veszek ed vei llollgassalok ! meri olejan go­

romba leszek mindjárt. Iiodj kidobjátok engemet1

Következtetés.
Költő: Verseim imára Laura bájos termete ni 

spirált.
Szerkesztő: Nem sünt it talán az a Laura '
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vannak fegyvurkuzvv, sőt mc'-g az állomás­
főnök is, aki gyönge fiitytyel ad jelt a vo­
nat indulására ós aki éppen nem törődik a 
menetrenddel, karabélyt visel a hátán, mintha 
a vonat elindulása után nyomban vadászni 
menne

* Meglopott vasúti pénztár Kszéken Izmay 
József vasúti pénztáros, akit a bródi állo- 
máson elkövetett péiiztárlo|»ással gyanusitot- 
tak. ötórai kikallgatás után megvallotta, hogy 
a lopást ő maga követte el. Az ellopott 
összeget 27.dió korona volt. Izmayt lógva 
I ártják.

’ Lokomotiv óriás. Amerikában oly loko- 
motivot építettek, melynek magassága ti mé­
ter. hosszúsága hengerrel együtt 21 méter 
és súlya IdötíOti kilogramm. Kürtőjének ma­
gassága estik I méter, lázén lokomotiv óriást 
gahonaszállilasra kiváltják használni, lágy 
szerre oOU vaggont kepe- vontatni. Az ily 
vonatnak hossza közel .1 kilometer.

* Hosszú menetek megállás nélkül \ngliá- 
liau a < iveat Westmi-vasulmi inipoitkiiil eg\ 

rendes e\press\imát megx l.ondimlól Iwetcri'-í. 
melv a két varos közti ::io kilométernyi utal 

megállás indk111 óra '■ > perez alatt teszi meg.
I;zt .a vonatot e tekintetben a világrekord illeti 

meg, minthogy énnél hosszabb utat megáll,is m l 
kill intis rendes vonal nem tesz meg a világon. 
Kivételes esetekben elittel bo-s/tli futamokkal is

találkozunk megállás nélkül, lux például éppen 
a napokban torlent Angliában, hngv a l.ondon- 

Norlb Western-\astiloii eg\ külön vonat a W) 
kilometenm utal Londonból < 'arlisteig megtdlas 

nélkül tette meg. 1 -> másik kiilönvonat pedig.

„„■lx az iij ir alkirálvl. lord Ifuilleyt vitte Imb- 

linba. 12Ü kilométert futott megállás nelkitl.

* Sáskák es a gyorsvonat. I g\iplomban most 
rettenetes i-ka|ara- van. aminek nagysága a 
reg bibliai mlatokn.......... Vsupan a vi­
szony.ik változtak im e es ma a - i-kak -zapora-

gym........... inak áll ut •' Kairóból
ugyanis azt jelentik, hogy az uj etiópjai xa-nt 
gyorsvonatát, mely február I J-an hagyta el M/si- 
kutst. útközben kel Ízben tartóztatták lel az 
óriási mellekben elszaporodott -askak. A gebe- 
lezi hid mellett az ilj lokoinotix hatalma- kere­
kei sem bírtak már a sáskákká! való küzdel­
met. Az agvon taposott sáskák tömege oly nagy 
és sürü volt. Iiogx a vonat, minden pillanatban 
elakadt benne A sinektiM su kilométernyi tá­
volságiéin sarga sáskák bontották a tőidet. 
Ilollboll állomásnál a lokomotiv összes alkatte- 

szei megteltek a szapora állatokkal. \ vonat, 
méh orankiut nagvmdiezeii jutott :»> kilométer­
rel előre, roppant kesessel érkézéit meg a vég­

állomásra.

Szerkesztői üzenetek.
Kedves kartarsaink es n unkatarsainknak boldog húsvéti 

ünnepeket kívánunk.

A hozzánk intézett kezdésekre jovo szamunkban vala 

szolunk

FEJTÖRŐ.
— I,apunk olvasóitól szívesen közlünk rejtvényeket

SziíimTjtvviiy.
1 12. 25. 20. 3. 22 í>. Nehéz sokszor betartani

15. 20. <). 7. ::o. lóit szállitnak rajta.
10. 27. 10. 8. 2. 11. Vásznat készítenek belőle
21. 10 13. 14. 0. 24. Az alföldön sok van.

IS. Lili. 2s. :u. Női név.
1. 5. 17. L><f 3 15. A sokat szénv. deli emliei

kedélye ilyen.

1 31
Kgy betű az abc-böl.
Alkalmi mondás.

tizen rejtvi»11 \ megfejté sét. folyó évi április hó 211-án
megjelenő 17 -ik .*izámntikl ■ an hozzuk A megfejtők ko
Zott egy jutalom!...ilyvet :sorsolunk ki.

A megfejtés hátúi ideje április 22.
A f. 6. 13-i k sz imltitii k éi/ott rejtvény megfejté-e

Pantlikas kalapom fujtlogálja a szel.
A kitűzött jutalmat a megfejtők kézül sorshúzás utján 

.litszay Ailolf nyerte meg. kinek . zimén Tolstoj hon 
, A kozákok* eziniii kötetét postára tetőik.

I eich is szerkesztő Zsivkovics Antal

Mauy. kiv. államvasntnk 
é-jtia2 l'.io::

A vasúti forgalom lebonyolítása a húsvéti 
ünnepek alatt.

Mint értesülünk, a magy. kir. államva-utak a hus 
véti ünnepek alkalmából a to g.iloin akad.ily tálán le 
bonyolítása érdekeli n megfelelő olókészüleleket tesz 
nek. Virágra árnapon és i megelőző napon a központi 
menet jegy ii'eta (IV. Vigadó tér I ) Rómába és Rons 
tantiiiápolyba lársasiitaza okát ri'ndezuek.

Miután ’ pedig a laisvéii ünnepek alatt Krdélyho é- 
l-iuinéba i- elére láthatólag nagyok!, száinnan utaz., 
kirándulók lesznek, ezek kényelmére a rendes voiia 
tokhoz nagyobb z.imii koesik lóinak . s itoltatni.

Kzynlial megjegyezi étik, hogy a központi menet jegy 
iioüi az titólilii vonatukra esiuosan kiállított útimra 
sokat bo. -átott ki melyek ezen irodában 20 filteréit 
megszerező tok.

Tekintettel a várhat i nagy f.ngalomra é; a pálya­
udvarok személypénztárainal beálló torlódásra, aian 
,üo-. hogy az. utasok menetjegyeiket a központi me 

m-tjegy irodában már előre megváltsák, mely iroda 
azokat in ál nehány nappal előbb i- kiszolgáltatja és 
ugyanott az nti pvd gyászt i- bárhova közvetlenül fel* 
\ eszi.

Builapest, 19«:;. április tió 2-án.
Az igazgatóság

(Vtaiinyumás nem dija/tatik.)
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Likőröket és Runet
liideg ulon. mindéi! készülék nelkiil met» 

a legkisebb mennyiségben is ország­

szerte isméit aromáimmal eloállitam.
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